



УКРАЇНА
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
об'єднаної територіальної громади
Коломийського району Івано-Франківської області

11.02.2019 р.

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
с. Нижній Вербіж

№19

Про скликання двадцять шостої
сесії сільської ради

Згідно п.8 ст. 42, ч.12 ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації»:

I. Скликати двадцять шосту сесію Нижньовербізької сільської ради об'єднаної територіальної громади з проведенням пленарного засідання 20 лютого 2019 року о 11.00 год. в залі засідань сільської ради із порядком денним, що додається.

II. Заступнику сільського голови, секретареві сільської ради, керівникам відділів, управлінь, старостам сіл об'єднаної територіальної громади прийняти участь у роботі засідань постійних комісій сільської ради та пленарному засіданні сесії ради.

III. Контроль за підготовкою сесії покласти на секретаря сільської ради Андрушко Н.І.

Сільський голова

ОТГ



Ярослав М'якушак

Порядок денний

26 сесії Нижньовербізької сільської ради (20 лютого 2019 року)

1. Про виконання сільського бюджету об'єднаної територіальної громади за 2018 рік (Івасюк Н.В.)
2. Про внесення змін до сільського бюджету об'єднаної територіальної громади за 2018 рік (Івасюк Н.В.)
3. Про затвердження Положення про туристичний збір в новій редакції (Івасюк Н.В.)
4. Про затвердження Положення про молодіжну раду при Нижньовербізькій сільській раді ОТГ (О.Мокринчук)
5. Про припинення Великоключівської, Верхньовербізької, Мишинської сільських виборчих комісій (О.Мокринчук)
6. Про затвердження списку учасників конкурсу на право оренди частини вбудованого нежитлового приміщення (О.Мокринчук)
7. Про план роботи сільської ради та виконавчого комітету на 2019 рік (Н.Андрушко)
8. Земельні питання (Лисишин І.П.)

8-1. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. Стефака В.Ю.

8-2. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. Андрушко М.М.

8-3. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. Пігуляк Г.Й.

8-4. Про надання дозволу на виготовлення проекту детального планування території в с.Великий Ключів, вул.Шевченка

8-5. Про надання дозволу на виготовлення проекту детального планування території в с.Великий Ключів, в ур.Стадниця

8-6. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки в с.Нижній Вербіж, в ур. «Дворище»

8-7. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. Пігуляк Г.Й.

8-8. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Стефурака Ю.Д.

8-9. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Ласійчука П.В.

8-10. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Дронюк М.П.

8-11. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю
гр.Вашик А.Д

8-12. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Онофрійчук В.Д.

8-13. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю
гр.Ткачук М.П.

8-14. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю
гр.Кравчук Г.І.

8-15. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр.Матійчука М.В.

8-16. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
гр.Біланок І.І.

8-17. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
гр.Ковальчук О.Ю.

8-18. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
гр.Андрусяк В.Ю.

8-19. Про затвердження технічної документації із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю
гр.Галатова С.Є.

8-20. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр.Гуцуляк П.В.

8-21. Про затвердження проекту детального планування території в с.Мишин в урочищі «Гора»

8-22. Про розгляд заяви гр. Полюка М.М.

8-23. Про розгляд заяви гр. Полюка М.М.

8-24. Про затвердження акту комісії Нижньовербізької сільської ради від 22.01.2019 р. по зверненню Угринчук М.В.

8-25. Про затвердження акту комісії Нижньовербізької сільської ради від 22.01.2019 р. по зверненню Кабалюк Г.Д.

8-26. Про надання дозволу на виготовлення проекту детального планування території в с.Нижній Вербіж, вул.Т.Шевченка

8-27. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
гр.Тимошишин В.В.

8-28. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
гр.Ферчук В.Л.

8-29. Про передачу земельних ділянок в комунальну власність на території с.Нижній Вербіж згідно рішення суду від 22.06.2018 р. у справі №346/1914/17

8-30. Про передачу земельних ділянок в комунальну власність на території с.Нижній Вербіж згідно рішення суду від 01.03.2018 р. у справі №346/2055/17

8-31. Про передачу земельних ділянок в комунальну власність на території с.Нижній Вербіж згідно рішення суду від 23.07.2018 р. у справі №346/3797/17

8-32. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації земельної ділянки в с.Мишин в урочищі «Гора» для передачі її в оренду

9. Про внесення змін до сільського бюджету об'єднаної територіальної громади на 2019 рік
10. Про надання дозволу на придбання службового автомобіля
11. Різне.